
1. 年齢 2. 病床数 3. 兵庫県看護協会会員ですか 4. 自施設以外で、昨年1年間にどれ
くらい研修を受講しましたか～20 283 病院（500床以上） 129 会員 847

30代 175 病院（200床～499床） 489 非会員 77 0回 261

40代 218 病院（100～199床） 262 924 1回 214

50代 208 病院（100床未満） 1 2～3回 245

60～ 40 その他 43 4～5回 103

924 924 6～7回 38

5. 兵庫県看護協会の研修に参加した
ことはありますか

6. 研修で学んだことは、業務に活用
できていますか

7. 研修時間【1日5H,半日３H）は
適当でしたか

8～9回 6

10回以上 46

ある 564 非常にできている 101 適当 551 無回答 11

ない 340 ややできている 514 長すぎる 46 924

無回答 20 どちらでもない 146 短すぎる 6

924 あまりできていない 48 無回答 321

できていない 44 924

無回答 71

924

8.適切と思われる時間 9. 今後60分・90分などの短時間研修
があれば受講したいですか

10. 複数回の短時間で段階的に進む
ような研修があれば受講してみたい
ですか

11. オンデマンド研修があれば受講
したいですか30分 4

1時間 3 したい 405 したい 419 したい 550

1.5時間 3 したくない 109 どちらでもない 369 どちらでもない 269

2時間 14 わからない 410 したくない 136 したくない 72

3時間 7 924 924 無回答 33

4時間 2 924

4.5時間 1

5時間 1

6時間 1

7時間 1

≪看護職アンケート結果≫
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